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I UVOD 
 
Društvo za reviziju “A&C Company” d.o.o. Herceg Novi dobilo je dozvolu za 
obavljanje revizije shodno Rješenju Ministarstva finansija CG broj 04-17681/2 od 
28.11.2011.godine. Prema tome Društvo je, pored ostalih, obavljalo reviziju 
finansijskih iskaza društava obveznika revizije, a  shodno članu 29 Zakona o reviziji  
( “Sl.list CG” br.01/17). Shodno članu 26 pomenutog Zakona i obavezi sastavljanja 
Izvještaja o transparentnosti za društva za reviziju i samostalne revizore , 
“A& C Company” d.o.o. Herceg Novi je sastavilo Izvještaj  za prethodnu, poslovnu 
2022. godinu, pruživši sve potrebne informacije shodno pomenutom Zakonu.  
 
 
II OSNOVNI PODACI O DRUSTVU 
 

1. Oblik privrednog društva i vlasnička struktura društva za reviziju 

 
 
“A & C Company” d.o.o. Herceg Novi ( dalje u tekstu Društvo) osnovano je 

15.10.2002.godine. 
Prvobitno sjedište Društva bilo je u Kotoru, da bi u 2003. godini bilo promjenjeno 
sjedište na Herceg Novi.U tom periodu revizija je tek uvođena u Crnoj Gori tako da 
Društvo nije imalo licencu Ministarstva finansija i sva lica koja su se bavila revizijom 
morala su  završiti proces recertifikacije, bez obzira na dotadašnje iskustvo i zvanja 
iz oblasti računovodstva. 
Proces dvogodišnje  recertifikacije i potrebna licenca za  zaposeno lice- ovlašćenog 
revizora dobijena je 2004.godine. 
 

Društvo je shodno Zakonu o privrednim društvima, osnovano kao dvočlano privredno 

društvo sa ograničenom odgovornošću i zapošljava dva lica ekonomske struke. U 

2020.godini izvršena je izmjena Statuta i usaglašavanje s važećim Zakonom o 

privrednim društvima, te je na osnovu Rješenja br.05-0134794/016 od 

10.12.2020.godine upisana promjena u CRPS Podgorica. 

Osnivači Društva su : 

• Milinović Ljiljana, Donji Morinj –Ul. Sv. Jovana b.b.                        90 %  

JMBG 0209955235017 

 

• Milinović Vujadin, Donji Morinj b.b.                                                  10 % 

JMBG 1408981230038 

 

Izvršni direktor je Milinović Vujadin ,85338 Donji Morinj l.k. broj 1836239 6 

Izdata 03.09.2021.g. FL Kotor 
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Prema osnivačkim aktima oba zaposlena lica su ovlašćena za predstavljanje i 

zastupanje Društva. 

 

2. Naziv, sjediste  i djelatnost Društva: 

Naziv Društva: Društvo sa ograničenom odgovornošću za računovodstvo i reviziju “A 

& C Company “ d.o.o. Herceg Novi 

Skraćeni naziv : “A & C Company” d.o.o.H. Novi 

Sjedište Društva: Herceg Novi 

Adresa: Prizrenska br.19 Igalo ,  

kancelarija 85338 Donji Morinj,,Ul Sv.Jovana b.b. 

Fiksni telefon: +382 32 301-106, mob.069 012 736 

E-mail: cljiljana @t-com.me 

Registarski broj:50134794 

PIB :02363038 

PDV broj: 90/31-00747-7 

Osnovna djelatnost Društva je obavljanje revizije finansijskih iskaza, revizije 
poslovanja, segmentirane revizije po zahtjevu klijenata, konsalting iz oblasti 
računovodstva i finansija, procjena imovine - ekonomska oblast, organizacija rada, 
implementacija internih kontrola  i drugi poslovi iz domene  računovodstveno-
finansijske struke. 
Prema registraciji šifra djelatnosti je 6920-računovodstveni, knjigovodstveni i 
revizorski poslovi, poresko savjetovanje.   
Prilikom obavljanja ovih poslova osnovni princip je poštovanje Kodeksa etike 

profesionalnih računovođa –IFAC,a posebno u dijelu nezavisnosti, objektivnosti I 

pristupu ugovorenog posla s dužnom pažnjom. 

Društvo je ugovorilo osiguranje od odgovornosti za prouzrokovanje eventualne štete 

klijentima –polisa broj 6-41629 od 24.12.2022.g. Uniqa osiguranje AD Podgorica.  

3. Opis mreže i njeno pravno i organizaciono uređenje 

   Društvo je samostalni i nezavisni privredni subjekt, te ne pripada grupi povezanih 

pravnih lica. Organizaciona struktura je adekvatna mikro –društvu, raspodjela 

obaveza,radnih zadataka i odgovornosti je pored postovanja Pravilnika o 

sistematizaciji i stvar dogovora, te u praksi podlijeze  promjenama zavisno o 

ugovorenim poslovima. 
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4. Opis upravljačke strukture društva 

Organi upravljanja Društvom su :Skupština i izvršni direktor. 

U Statutu su specificirane nadležnosti Skupštine. 

Izvršni direktor je izvršni organ  koji u vršenju svojih poslova i zadataka ima posebno 

ovlašćenje  i odgovornost u Društvu,a bira  ga i razrješava Skupština Društva. Na tu 

funkciju je postavljen Milinović Vujadin, koji  ima zvanje Bachelor of Science in 

Accounting, a završio je studije  na University of Illinois Chicago USA. 

Istovremeno Milinović Ljiljana, ovlašćeni revizor ,kao član Skupštine,a  koja ima  

90 % udjela u vlasništvu Društva učestvuje u donošenju svih važnih odluka vezano 

za poslovanje Društva. 

Za obavljenje poslova revizije odgovoran je licencirani revizor koji je ovlašćen da 

donosi mišljenje  i potpisuje revizorske izvještaje. 

Odgovornost za zastupanje i predstavljenje Društva snose: Milinović Vujadin, izvršni 

direktor i član Skupštine  Milinović Ljiljana.  

Društvo je u skladu sa novim zakonskim propisima , izvršilo rregistraciju za 

elektronsku fiskalizaciju  

 

     5  .Opis unutrašnjeg Sistema kontrola kvaliteta društva za reviziju i izjava 
organa upravljanja o njegovoj efikasnosti  
 
U mikro Društvu zbog nedostatka kadrova teško je provesti sistem interne kontrole 
jer ne postoji detaljna podjela odgovornosti. Stoga je izvršni direktor  kontrolor 
kvalitete i adekvatne primjene Etičkog kodeksa kao i važećih standarda revizije.  
 
Licencirani revizor je odgovoran da primjenjuje sve postulate Kodeksa etičkog i 
profesionalnog ponašanja ,a što se ogleda u objektivnosti, nezavisnosti, 
kompetentnosti i neophodnoj stručnosti. Dakle u svakom pogledu od samog 
postupka prihvatanja angažmana, preliminarne i završne revizije osnovnii cilj je da 
se na kvalitetan način uz optimalno angažovanje ostvari primjeren kvalitet, ne vodeći 
pri tome računa niti stavljajući u prvi plan finansijsku stranu angažmana. Ovo je 
vidljivo iz finansijskih parametara gdje se uporedjenjem ostvarenih finansijskih 
efekata –( ugovorenog iznosa naknade za reviziju) sa provedenim vremenom na 
pojedinom poslu, često potvrdjuje da je s aspekta obima i kompleksnosti, dosta 
potcjenjen finansijski faktor u odnosu na uloženi trud i vrijeme. 
Iz godine u godinu cijena po satu provedenom na angažmanu opada ,kao i broj 
revizija, a sve  zbog neuređenog tržišta u oblasti “komercijalne “ revizije, te damping 
cijena usluga . 
 
Prihvatanje angažmana je proces u kojem zajedno sudjeluju izvršni direktor i 
ovlašćeni revizor. Prvenstveno se analizira rizik od prihvatanja angažmana, 
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raspitivanjem kod prethodnih revizora ili kolega, kao i prateći preko medija da li su za 
potencijalne klijente vezani sudski sporovi, ( direktna povezanost sa privrednim 
kriminalom i dr.). Izuzetak , su revizije po zahtjevu vlasnika ili investitora , gdje 
postoji sumnja  u greške( iz nehata ili namjerne) ali tada se radi o specijalističkim 
pregledima. 
 
 
Sam postupak revizije je prvenstveno zasnovan na odgovornosti revizora koji nastoji 
prikupiti dovoljan broj dokaza –izvornih dokumenata kako bi sveo ukupne rizike 
revizije na minimum. Pored toga sačinjeni set radnih papira , koji su vezani uz sve 
finansijske iskaze i prate sve materijalno značajne bilansne pozicije ,a  koji su 
kreirani na osnovu usvojene metodologije i dugogodišnjeg iskustva, su dodatni radni 
materijal koji potkrepljuje objektivnost izraženog mišljenja u reviziji.Naravno važno je 
istaći da i pregled od 100 % poslovne dokumentacije može da sadrži značajan rizik 
da nešto se ne otkrije jer se radi o sprezi više, čak nepovezanih lica. Zato, da bi 
smanjili rizik, uglavnom radimo sa poznatim klijentima koji nemaju takve namjere.  
U 2018. godini završen je postupak sertifikacije , uspostavljen je i primjenjuje se 
sistem menadžmenta kvaliteta prema zahtjevima standarda  MEST EN ISO 
9001:2016 i dobijen Sertifikat broj 061111821 od 15.11.2018.godine.  
 
Za pregled revizorskih izvještaja i radnih papira zaključen je Ugovor o poslovni 

tehničkoj saradnji sa Društvom za reviziju “ Erc System” d.o.o. H. Novi (br 01-1/21 od 

15.01.2021.g.), a koji je produzen I za 2022.godinu. 

Izjava organa upravljanja o efikasnosti Sistema interne kontrole 

Direktor Društva smatra, obzirom na gore navedene činjenice, da i mikro društvo, 

uzimajući u obzir činjenicu da zapošljava kadar s dugogodišnjim iskustvom, 

zadovoljava sve kriterije koje proizlaze iz zahtjeva struke, da se poštuju profesionalni 

standardi, zakonska regulativa ,a posao u oblasti revizije završava se  stručno i 

profesionalno. 

Postupajući po Rješenju Ministarstva finansija br.05-10775/2 od 22.06.2020.godine, 

a donešeno nakon provedenog nadzora, zaključili smo Ugovor o međusobnoj 

saradnji sa “ Erc-System” d.o.o. Herceg Novi koji vrši pregled radnih papira i 

izraženog mišljenja revizora , provodeći time eksternu kontrolu pošto Društvo nema 

zaposlena dva ovlašćena revizora. Kontrola je izvršena samo za preglede koji 

podliježu ISA 220 

 

III POSLOVANJE DRUSTVA, NEZAVISNOST  I KONTINUIRANA EDUKACIJA 

6.Datum kada je sprovedena posljednja kontrola 

Nadzor rada  Društva izvršen je za period prethodnih pet godina zaključno sa junom 

mjesecom 2020.godine.Na ispostavljeno Rješenje nismo se žalili, odredbu pod 

tačkom 3 smo ispoštovali i u ostavljenom roku dostavili Plan edukacije. 
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Odredbe pod tačkama  1 I 2 primjenjujemo u postupku revizije FI za 2021.godinu i 

2022.godinu. 

7. Popis subjekata iz člana 29 Zakona o reviziji kod kojih je vršena revizija u 

toku prethodne 2022.godine 

U toku 2022. godine Društvo je izvršilo reviziju kod  obveznika revizije - društava od 

javnog interesa, a odnosi se na privredne subjekte koji emituju akcije koje kotiraju na 

berzi i srednja pravna lica sa ograničenom odgovornošću. 

                                                                                                             Tabela 1 

Naziv klijenta Adresa 

  

“Pizzarotti  Montenegro” d.o.o. H. Novi Prizrenska ulica br.19 Igalo 

“VIP Broker Diler” AD Podgorica  Bulevar Džordža Vašingtona b.b. 

“Carinvest” d.o.o.Kotor Lastva Grbaljska b.b. Kotor 

“Škorpion” d.o.o. Herceg Novi Trebinjska ulica b.b. Igalo 

“Sporting  Group” d.o.o. Budva Mediteranska ulica b.b. Budva 

Ad “ Vektra Boka “ Herceg Novi  Njegoševa br.60-62 

  

  

8.Izjava o nezavisnosti društva za reviziju  

Prilikom svakog prihvatanja angažmana prosudjuje se nezavisnost ovlašćenog 

revizora u odnosu na klijenta. Obzirom da Društvo nema udjela, niti akcija u drugim 

Društvima, isključuje se taj faktor koji bi uticao na nezavisnost. Takodjer, ni 

rodbinske i prijateljske veze ne postoje u odnosu na ugovorene angažmane. Stav je 

zaposlenih u Društvu da se takvi angažmani ne prihvataju kako ne bi uticali na 

objektivnost i stvarali dodatne rizike u provodjenju revizije. Dakle,na prvom mjestu je 

profesionalnost u radu, što podrazumijeva isključivanje bilo kakvih uticaja koji bi 

umanjili objektivnost ovlašćenog revizora. 

Osiguranje nezavisnosti i izbjegavanje sukoba interesa potkrepljeno je: 

• potpisivanjem Izjave o nezavisnosti ovlašćenog revizora svake godine za sve 

angažmane, odnosno isti je uključen u Izvještaj o reviziji ; 

• potpisivanjem godišnje izjave o nezavisnosti za sve angažmane; 

 

Izjava: 

 

Izvršni direktor Društva izjavljuje da je obavljen interni nadzor  poštovanja  

zahtjeva nezavisnosti.   
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    9. Izjava o politici  revizorskog društva o kontinuiranoj profesionalnoj 
edukaciji 
 

Interna edukacija: 

U Društvu se stalno prate novine  u oblasti zakonskih propisa kao i Međunarodnih 

računovodstvenih standarda , te Međunarodnih   standarda revizije., poreskih 

propisa. tumačenja i pretraživanjem internet stranica državnih tijela i stručnih 

institucija iz zemlje i okruženja obavlja se samoedukacija. Pored toga,nabavljanje 

dostupne stručne literature je važan segment kontinuirane edukacije . 

Eksterna edukacija: 

Ovlašćeni revizor je član strukovne organizacije Instituta sertifikovanih računovođa 

CG ,i jedan je od osnivača tog udruženja.U registru je zaveden pod brojem 

2007LJM022 

Prema Statutu ISRCG-a kao i Pravilniku o kontinuiranoj edukaciji, u toku svake 

poslovne godine  provodi se redovna kontinuirana edukacija s raznim tematikama iz 

oblasti Standarda revizije, MRS, MSFI, poreske prakse, radnih odnosa, sastavljanja 

finansijskih izvještaja i dr.  

Na kraju poslovne godine izdaje se Profesionalna licenca kojom se potvrđuje da je 

ovlašćeni revizor ispunio uslove predviđene profesionalnim i etičkim standardima za 

vršenje računovodstvene prakse.  

Ovlašćeni revizor u Društvu, u kontinuitetu ostvaruje dovoljan broj bodova i 

posjeduje profesionalne licence.Time je ispunio ne samo zahtjeve strukovnog 

udruženja već i zakonsku obavezu iz člana 12 Zakona o reviziji. 

Izjava: 

Izvršni direktor Društva potvrđuje da je usvojena praksa i da se obavlja kontinuirana 

edukacija ovlašćenih revizora. U okviru Plana edukacije sastavni dio je dodatak - 

izvršenje plana , što je sačinjeno  za 2022.godinu. 

U prilogu je pregled pohađanja seminara u toku 2022. godine . 

         10. Finansijske informacije i podaci o ukupnom prihodu od obavljanja 

revizije i prihoda od dodatnih usluga koje nisu povezane s revizijom 

 

Navedeni podaci u Tabeli odnose se na poslovnu 2022. godinu i usklađeni  su s 

podacima u iskazu o ukupnom rezultatu za tu poslovnu godinu 
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Vrsta usluge Neto prihod u € 

  

Revizija finansijskih iskaza obveznika 19.400 

Revizija ostalih pravnih subjekata 6.908 

Usluge procjene  1.700 

Ostali prihodi –naknada štete 1.600 

Ostali prihodi -kamate 322 

Ukupni poslovni prihod 29.930 

 

11. Parametri za utvrđivanje zarada glavnih partnera za reviziju 

 Glavni parametar za utvrđivanje zarade zaposlenog ovlašćenog revizora je 

ostvareni finansijski rezultat shodno ugovorenim angažmanima i vremenu 

provedenom na radu.U odnosu na prethodnu godinu smanjen je broj angažmana , 

kao i nadoknade što je uslovljeno opštom lošom ekonomskom situacijom u Državi.  

Ovlašćeni revizor prima zaradu na osnovu  zaključenog Ugovoru o radu, u kome je 

iskazana  bruto zarade zasnovana na dogovoru izmedju poslodavca i revizora.  

                                          

 

 

 

                                                              M.P. 

                                          

                                                        “A&C Company” d.o.o. 

                                                                                        

                                                                                    Milinović Vujadin,izvršni direktor 

U Morinju,30.03.2023.g. 
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PRILOG 

Pregled seminara I oblasti  u toku 2022 

 

Datum Broj 
bodova 

Opis posla sati Napoemna 

27.01 6 Zakon o radu, novi obračun zarada – 
nova minimalna cijena rada 

5  

16. I 
17.02 

12 Izvještaj Menadžmenta , sastavljanje FI  12  

01.03. 6   Materijalnost ISA 320, Uzorkovanje ISA 
530, Odgovor na rizike ISA 330 

8 Radionica 
za revizore 

20 I 21.04 6 Godišnje prijave poreza  10  

21. I 22 
07 

12 MRS 12, MSFI 9 I 15 12  

22-24.09 18 Kongres Računovodja 18  

24 I 25.11 6 MRS 12 MRS 8 ,pripreme za sastavljanje 
FI 

10  

 66    

 


